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Ata da Vigésima Oitava Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte 
horas. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. 
A leitura da ata foi dispensada, tendo a mesma sido encaminhada aos vereadores 
para aprovação. Ata aprovada. O primeiro secretário fez a leitura das 
correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: 
Projeto de lei nº 35/2022. De autoria do Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 
36/2022. De autoria do Executivo Municipal. ASSUNTOS URGENTES OU 
RELEVANTES: Vereador Fagner parabenizou o secretário de agricultura pelo dia 
de campo. Vereador Branquinho falou sobre as emendas impositivas, conquistas 
dos vereadores, que agora podem direcionar determinado valor para atender a 
população de Buritis, levando em conta a necessidade de cada região. Cobrou a 
reforma da quadra do Distrito de São Pedro do Passa a três, considerando que, as 
chuvas poderão danificar ainda mais a sua estrutura. Reafirmou apoio aos projetos 
habitacionais. Vereador Geldo elogiou ação em “Dia de Campo”, organizado pela 
secretaria de agricultura, agradecendo aos envolvidos. Vereadora Sibele falou 
sobre a visita do deputado Zé Silva a cidade, agradecendo a ele e aos envolvidos 
na recepção. Vereador Wendel parabenizou aos envolvidos no Dia de Campo, falou 
da importância do programa Titula Brasil e parabenizou a todos os agricultores, 
ressaltando sua importância para a nossa cidade. Parabenizou a equipe dos 
veteranos de futebol que ganharam o torneio em Araxá. Vereador Flavio cobrou a 
revitalização da faixa de pedestre em frente a escola Candido, mencionando um 
caso em que uma criança ficou próxima de sofrer um acidente. Falou que abono 
para os motoristas foi aprovado por Lei e pediu ao Prefeito que honre seu 
compromisso com esses profissionais. Vereadora Nilvia parabenizou o Dia de 
Campo, organizado pela Secretaria de Agricultura e falou sobre a importância do 
programa Titula Brasil. TRIBUNA LIVRE: A vereadora Wânia falou sobre 
situação vexatória a que foi submetida na última reunião da câmara, alega que a 
atitude do Prefeito Keny foi extremamente machista e desnecessária. Afirmou que 
o prefeito Keny praticou crime previsto no artigo 326-B do Código Eleitoral 
(violência política de gênero) e ainda, que fez o uso da palavra de forma ilegal, pois 
não houve comunicado de sua presença no Plenário nem que usaria a palavra. 
Afirmou que o Prefeito dificultou a atuação da vereadora que estava no uso de suas 
atribuições legais, fazendo alusão ao discurso da vereadora a comparando a um 
animal. Mencionou ainda que o Prefeito usurpou a função dos vereadores, tomando 
acento em Plenário, interrompendo sua fala e reprimindo sua atuação em Plenário. 
Falou que o Prefeito tem cometido atos ditatoriais, a exemplo, fato onde impediu 
vereadores de acessassem dependências públicas para exercer sua função 
fiscalizadora. Solicitou ao Presidente da Casa para que, através da assessoria 
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jurídica, tome as medidas cabíveis contra o prefeito Keny, junto ao Ministério 
Público Estadual e Federal por seus crimes de violência política, de desacato, de 
usurpação de função pública e abuso de autoridade. Presidente Fagner esclareceu 
que a presença do Executivo na última reunião, foi a seu convite e do vereador 
Geldo, sendo o mesmo convidado a compor a Mesa, considerando que se trata da 
autoridade máxima no município, devendo ser tratado com ética e respeito. 
SEGUNDA PARTE: Única discussão e votação da Indicação nº 34/2022 – 
Sugere ao Governo Municipal que seja feito uma faixa de pedestre na entrada da 
cidade, próximo a Casa da Roça. De autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da 
Indicação nº 39/2022 – Sugere ao Executivo Municipal e a Secretaria competente 
o aumento do muro da Escola Municipal Antão Alves da Silva, localizada na zona 
rural, COOPAGO e também a cobertura do pátio da escola. De autoria da vereadora 
Sibele Freitas. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única 
discussão e votação da Indicação nº 41/2022 – Sugere ao Executivo Municipal que 
seja feito palestras de conscientização nas escolas do município visando a redução 
e erradicação do maltrato aos animais. De autoria da vereadora Sibele Freitas. 
Projeto aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única 
discussão e votação da Indicação nº 42/2022 – Sugere ao Executivo Municipal que 
seja feito a construção de uma quadra esportiva adaptada na escola APAE. De 
autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovada por oito votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 43/2022 – Sugere ao 
Executivo Municipal para construir um asfalto que liga o PSF da COOPAGO à 
Escola Municipal Antão Alves da Silva, localizada na zona rural. De autoria da 
vereadora Sibele Freitas. Aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 46/2022 – Sugere ao Governo 
Municipal que possa ceder um carro para a realização dos trabalhos da Polícia Civil 
do nosso município. De autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovada por oito 
votos favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: Vereador Branquinho falou 
sobre cobranças dos profissionais em relação aos precatórios dos FUNDEB, falou 
que tem cobrado um posicionamento dos assessores da Prefeitura para resolução. 
Informa que o projeto de engenharia para calçamento do Distrito está concluso e o 
cadastramento será realizado após as eleições. Cobrou do Executivo a conclusão 
da iluminação e regularização das casinhas da caixa no Distrito de São Pedro. 
ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para votação. 
QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores, 
nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar 
Galvão, Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da 
Câmara, Sala de Sessões 26 de setembro de 2022. 
 


